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SUMÁRIO DA ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA NONA 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
 
1. LOCAL: Rua Coronel Dulcídio nº 800, Curitiba - PR. 2. DATA E HORÁRIO: 27 de novembro de 2007 - 09h. 
3. MESA DIRIGENTE: João Bonifácio Cabral Júnior - Presidente; Rubens Ghilardi - Secretário Executivo. 
4. ASSUNTOS TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

I. prestada informação sobre a renúncia do Sr. Sérgio Botto de Lacerda como Conselheiro de Administração 
da Companhia e que a vaga será preenchida na próxima Assembléia-Geral de Acionistas; 

II. aprovado o Programa de Expansão dos Negócios da Copel, de acordo com o Planejamento Estratégico da 
Companhia; 

III. aprovado o orçamento da Companhia para o exercício 2008; 

IV. aprovadas as alterações dos Estatutos Sociais da Copel e de suas Subsidiárias Integrais visando à 
reorganização societária e consolidação do processo de verticalização da Companhia, e a convocação de 
Assembléia-Geral de Acionistas para data a ser definida; 

V. referendada a capitalização de aportes anteriormente efetuados na UEG Araucária Ltda. e o conseqüente 
aumento do capital social daquela empresa; 

VI. aprovado o aporte de Capital na Carbocampel S.A., a fim de restabelecer o equilíbrio societário naquela 
empresa; 

VII. autorizado o prosseguimento da negociação para aquisição, pela Copel, da participação da Tosli 
Acquisitions B. V. na Itiquira Energética S.A., ficando a concretização do negócio condicionada à aprovação 
da Assembléia Legislativa e da ANEEL; 

VIII. referendada a apresentação de proposta firme de compra da totalidade da participação da Sanedo 
Participações Ltda. no capital da Dominó Holdings S.A., correspondente a 30% (trinta por cento) do capital 
desta; 

IX. referendada a re-eleição do Sr. Gilberto Serpa Griebeler para o cargo de Diretor Presidente da Elejor - 
Centrais Elétricas do Rio Jordão S.A.; 

X. aprovada a cisão e extinção das subsidiárias integrais Copel Transmissão S.A. e Copel Participações S.A., 
com a versão dos seus ativos para a Copel Geração S.A., Copel Distribuição S.A. e Companhia Paranaense 
de Energia – Copel, de acordo com o estabelecido nos respectivos instrumentos de justificação e protocolos 
de cisão total; 

XI. aprovado o Acordo para Participação dos Empregados nos Lucros ou Resultados de 2007; 

XII. aprovada a agenda de reuniões do Conselho de Administração da Companhia para o exercício de 2008; 

XIII. aprovada a Primeira Alteração do Contrato de Constituição do Consórcio Energético Cruzeiro do Sul - 
UHE Mauá; 

5. PRESENÇAS: JOÃO BONIFÁCIO CABRAL JÚNIOR - Presidente; RUBENS GHILARDI - Secretário 
Executivo; LAURITA COSTA ROSA; LUIZ ANTONIO RODRIGUES ELIAS; NELSON FONTES SIFFERT 
FILHO, NILDO ROSSATO; e ROGÉRIO DE PAULA QUADROS (Cons. JORGE MICHEL LEPELTIER justificou 
sua ausência e encaminhou os votos por correspondência). 

O texto integral da ata da 119ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Copel foi lavrado no livro 

próprio nº 06, registrado na Junta Comercial do Estado do Paraná sob o nº 05/095391-5, em 08 de agosto de 

2005. 
 

RUBENS GHILARDI 
Secretário Executivo 


